

Информация за финансиран на проект

Наименование на конкурса:
Конкурс за финансиране на фундаментални научни изследвания – 2022 г.
Основна научна област:
Обществени науки
№ на договор:
КП-06-ПН65/15 от 15.12.2022
Начална дата на проекта и срок на договора:
01.01.2023 – 36 месеца
Заглавие на проекта:
Изследване на мотивацията на персонала за кариерно развитие в регионален клъстер по растениевъдство
Базова организация:
Център по растителна системна биология и биотехнология (ЦРСББ) - Пловдив
Партньорски организации:
НП
Ръководител на научния колектив (академична длъжност, научна степен, име):
Доц. д-р Весела Стоянова Казашка
Общ размер на договореното финансиране:
179 928,00

Резюме на проекта (до 1 стр. в рамките на полето по-долу):

Целта на проекта е да се изследва мотивацията на персонала за развитие в кариерата чрез анализ на данни от проведено емпирично изследване. Стремешт е да се проучи привързаността на служителите към съответната организация, както и социалното им възприемане от обществото. Осъществяването на тази цел преминава през решаването на следните пет водещи задачи:

Задача 1: „Case study” анализ на развитието и съвременните тенденции в научните изследвания, иновациите и организацията в Центъра по растителна системна биология и биотехнология (ЦРСББ).

Задача 2: Изграждане на „Лаборатория на мениджъра”. По време на проекта в нея ще се осъществяват съответните дейности, а след приключването му лабораторията ще продължи да функционира. В нея докторанти и млади учени ще се обучават по дисциплини като „Управление на проекти” и „ Научен мениджмънт”, „Финансово управление и контрол“, което ще осигури допълнителна устойчивост на проекта.

Задача 3: Изграждане на теоретико-методологическата основа за анализиране на мотивацията, развитието в кариерата и привързаността на кадрите към институциите, в които работят, в рамките на регионален клъстер по растениевъдство.

Задача 4: Реализиране на изследването, което ще бъде осъществено чрез психологически инструментариум за реализиране на планираните дейности.

Задача 5: Анализ и обобщаване на получените резултати от проучването.

Обектът на изследване е научният персонал, работещ в изследователските организации, които формират регионален клъстер по растениевъдство.

Предмет на изследването е мотивацията на научния персонал за работа, кариерно развитие и отдаденост към организацията работодател.

Научният екип на проекта се състои от 10 души, от три научни организации. Участниците в научния екип са от различни научни области (обществени и природни науки) – икономика и статистика, растителна биология, химия, информационни и комуникационни науки, а ръководителят на екипа е икономист, организационен психолог.

Резултатите по настоящия проект ще аргументират място и роля на учения, както в професионален план, така и в обществен.

Получените резултати ще допринесат за признаване и популяризиране на професията на учения, защото ще изследват баланса на половете в научните среди, работната среда и условията на труд, кариерното развитие като ценност, достъпът до съвети за кариерата и др. *На европейско ниво:* целите на проекта са в съответствие с приоритетите на програмите за научни изследвания „Хоризонт 2020” и „Хоризонт Европа”, както и на Европейската харта и кодекс за наемане на изследователи. Проектът ще спомогне да се изследва творческата свобода на изследователите, професионалното отношение и отговорност на изследователя и работодателя, взаимоотношенията в научните организации. Основната тема на проекта е мениджмънта на научните организации, както и продължаващото професионално развитие на учените.

Членове на научния колектив

<i>Организации/участници¹</i>	<i>Бележка²</i>
Базова организация:	
Център по растителна системна биология и биотехнология (ЦРСББ) – Пловдив	
Ръководител на научния колектив	
Доц. д-р Весела Казашка	Доцент, доктор
Участници:	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Проф. д-р Цанко Савов Гечев 2. Проф. д-р Даниела Ганева 3. Доц. д-р Иванка Иванова Тринговска– Мендева 4. Доц. д-р Маргарита Русева 5. Доц. д-р Васил Колев 6. Гл.ас. д-р Венета Табакова – Комсалова 7. Цветомира Иванова 8. Ася Иванова 9. Елица Катранджиева 	<p>Професор, доктор Професор, доктор Доцент, доктор Доцент, Доктор Доцент, доктор, постдокторант Гл. асистент, доктор, постдокторант</p> <p>Докторант Магистър Докторант</p>
Партньорска организация:	
Участници:	
Партньорска организация:	
Участници:	
Партньорска организация:	
Участници:	

¹ Отбележете академичната длъжност, научната степен, име и фамилия на всеки участник като включите и участниците, които са работили по проекта не през целия период за изпълнение на проекта

² Отбележете дали участникът в колектива е млад учен (МУ), постдокторант (ПД), докторанти (ДО) или студенти (СТ), или учен от чужбина (УЧ).